



Семейный кардиологический центр Бендерсон

300 Лонгвуд-авеню, Бостон, Массачусетс, 02115
844-958-0936 | bostonchildrens.org/heart

1 Октября 2024 г.

Идентификатор дела: 1270

Семья Еремеевых

RE: Еремеев, Антон

Отправлено по электронной почте 7106430@gmail.com

Номер телефона: 71064300

Дорогая семья Еремеевых:

Мы рады поделиться с вами мнением и вариантами лечения Антона. На основании предоставленных вами медицинских записей, которые были просмотрены доктором Педро дель Нидо и доктором Майклом Фариасом, Антон может быть кандидатом на хирургическое вмешательство, поскольку изложено в письме доктора Педро дель Нидо от 5 августа 2024 года.

Сердечно-сосудистая программа рада продлить действие всеохватывающего глобального льготного тарифа. Этот тариф составляет **244 932,72 долларов США** и включает в себя следующие услуги в бостонской детской больнице: обследование сердца перед катетеризацией и кардиосклероз хирургия, консультация врача, катетеризация, кардиохирургия, госпитализация для катетеризации и кардиохирургии и сопутствующие медицинские услуги в стационаре. В стоимость также входит 1 визит к кардиологу после выписки и обследование сердца перед вашим возвращением домой.

При выписке из больницы, если Антону понадобятся амбулаторные услуги, такие как лекарства, кислород, физиотерапия, и т.д., эти расходы не будут покрываться по данному тарифу.

Пожалуйста, поймите, что вышеуказанный тариф действует со скидкой по всему миру, и мы покроем все расходы, связанные с лечением в рамках Сердечно-сосудистой программы. В маловероятном случае, если диагноз и / или процедура будут отличаться от первоначально запланированных, этот льготный тариф больше применяться не будет.

В этот тариф не входит какое-либо лечение или уход по другим специальностям (таким как ортопедия, неврология, стоматология и т.д.). **Пожалуйста, обратите этот тариф распространяется на международные семьи, самостоятельно оплачивающие проживание, а не на страховщиков, правительственных учреждения или учреждения социального обеспечения, необходимые для страхового возмещения, предоставлены не будут.**

Мы рекомендуем остаться в районе Бостона примерно на 4-5 недель для восстановления сил Антона и послеоперационного лечения прием.

Поскольку вы прибываете в Бостонскую детскую больницу исключительно для оказания клинических услуг, команда врачей ожидает, что ваш уход будет возвращен в вашу домашнюю систему здравоохранения / поставщику медицинских услуг для оказания вам послеоперационной помощи после вашего послеоперационного приема. **Ваш адрес будет внесен в медицинскую карту.**

Ниже приведена важная финансовая информация. Пожалуйста, прочтите внимательно.

Управление по контролю за иностранными активами Министерства финансов США (OFAC) управляет экономическими Программы торговых санкций против целевых иностранных правительств, физических лиц, групп и организаций в соответствии с цели и задачи национальной безопасности и внешней политики. Любой перевод средств, в котором участвует финансовое учреждение, действующее в России потребует лицензия OFAC в соответствии с текущими санкциями, введенными Министерством финансов США.

Семьи, желающие воспользоваться услугами, описанными выше, должны придерживаться руководящих принципов, установленных Министерством финансов США. Наш банк обязан соблюдать санкции, законы и нормативные акты, вводимые в действие OFAC и другими агентствами США. В дополнение к санкциям США, банк обязан соблюдать экономические санкции, законы и нормативные акты стран, в которых он осуществляет свою деятельность.

Общий депозит в размер **244 932,72 долларов США** необходимо внести полностью за 50 дней до первого приема и даты операции. Пожалуйста, примите во внимание любые дополнительные комиссии за обработку, которые могут быть связаны с банковским переводом (например, через банк-посредник). Мы просим вас согласовать действия с финансовым учреждением, чтобы гарантировать, что **244 932,72 доллара США** будут полностью получены до начала предоставления услуг.

Семейный кардиологический центр Бендерсон

300 Лонгвуд-авеню, Бостон, Массачусетс, 02115

844-958-0936 | bostonchildrens.org/heart

Копию квитанции о банковском переводе следует отправить по электронной почте по адресу childrens.harvard.edu по крайней мере, за 50 дней до первого приема, иначе даты будут отменены для приема других пациентов. Если вам требуется письмо с визой, общая сумма депозита должна быть получена в полном объеме до получения письма.

Мы понимаем, что это напряженное время для вашей семьи, особенно учитывая большое расстояние, которое вам нужно будет преодолеть. Мы готовы сделать процесс максимально плавным. Если у вас есть какие-либо вопросы по вышесказанному, пожалуйста, не стесняйтесь обращаться к нам.

С уважением,

Отделение кардиологии и кардиохирургии